EPI'AYIA 4
(rapddoon 2/4/2006)
Ot aoxioeig etvon Boduoroyxd 1oodhvaueg

1. Xah0Bowvn ogaipa udlac 1 kg eivar cuvdedeuévn oto éva dxpo olpuatog uixoug 1 m nou neploTpégetal oe
XOToXOEUPO AUXO YOP® aTb To dhho Gxpo Tou ue oTadepr Yevioxd TeyhTnTe 120 tad s (g = 10 m/s?).

(o) Tmohoylote Ty xvnuxy evépyeta.

(ﬁ) Av avtl g yevoxhc taydtntag elvar 1 olxY) EVERYEWL TNG OQoipas TOU TUPAUEVEL GTOERY), TTOLL 1|
HETABOAT TNG XWVNTWAG EVERYELIS Xoll TNE YVIaxS TayUTnTag UETaE) Tou YnhoTEPOL Xat YoUNAGTEQOU
ornuelov Tou x0xhov; Troléote 6T 1) TN TNG Yoo Toy0TNTag Tou 8OV NXE Tapamdve Wy VEL Yl TO
dmniétepo onueio Tou xOXAOL.

2. Tpla mupoBora 6mha Bdilouy PAfuata ue apytxy o dTnTe (Blou UETEOL Uy XATE TETOLO TPOTO WGTE ONAL Td
BAAuata vor tepdoouy and o o onueio A (6 amapaitnta Ty Bo ypovixt| oTryur).
(o) HpooBwpicte Ty oyéon UeTal) TRV PETPWY TWY ToUYLTATOY U4 TwV BANUdtwy oto A.

(B) Mnogeite va tpocdiopicete 1) Biebduvor T ToyUTNTAS TwV PANUATWY YENOIOTOWOYTAC UOVo TNV oyt
owthienong tne evépyetag; AtxotohoYNoTE TNHY AmAVTNCT| 0.
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3. OewproTe éva owPATIO TOu omolou 1) PMyavix evEpyeta divetal and TN oyéon
L o
E = §mv +U(2),

pe v = dx/dt xon
Lk

2mz? T

Ul(z)
Ocwpriote 61t m = 1kg xar k= 1J - m. Oewprote Ti¢ 800 nepimtwoeg Ly = 1J-s xou Ly = V27 -s.

(o) Tpoodopiote Tic eAdytoTes TiuéS Unin.ts Umin.s TS Suvauxfc evépyetag U(zx) tou owyatiov xot oTic
000 TepImTWoElG xadag xou T VEon Twy elayloTwY Tynin, X% Tmin o-

(ﬁ) IToon evépyeta ypetdleton yioo T UETEPAUOT A6 TNV XATACTACT, LOOPEOTIAS TNE MAG XoUTOANG TNV
XUTAOTOON LOOPEOTIUS TN AAATG;

(Y) Xe mowo Sidotnua unogel 1o owudtio va xwvniel dtav €yet evépyew Uppip ., xon L = Ly; Puddte oy
TEPIMTWOT AUTH TO Dtdypoupo BuVIXG EVERYELNS TOU owpatiou delyvovtag xadaupd to anotehéopotd
ouc.

(8") Ipoodiopiote ) Blvaun (dnh. pétpo xou popd) mou coxeltor oto cwpdto ye L = Ly btav Bpioxeton

ot VEon Tynin o

4. Ywpotioo xvelton xdtw and v enidpaoy) nediou SUVAUENY TOU TEPLYPAPETOL O TIC TAPUXETE CUVIPTHCELS
BUVOIXNG EVERYELIG:



() U(z) = az™
(®) Ule,y) = ary
() Ulx,y,2) = k(z? + 9> + 2?)

Ye xéde nepintwon exppdote to TEdio duvdewy ot dvuopatxt wopyr. To a, k efvor otadepéc!.

5. Ywudtio xwveiton 610 eninedo xdtw and v enidpaoy nediou duvduewy ue duvauxy evépyewa Uz, y) = —ka.
‘Eotw (r,6) divouv tn 9éom tou cwpatdiov, 6tou 1 1 andotaon and Ty oyl v a&évey xou 6 1 ywvia tou
oynuotiZer To didvuopa Véong e Tov dEoval TwY T UE Popd mou oplletar amd TNy avtileTn Qopd xivnoTg Twy
OEXTWV TOU POMOYLOV.

(') Troloyiote Tic ouVIoTMOES NG d0vapng Fy xau Fy Tou aoxelTol 0TO CWUITIO (ﬁ = Fw%—|— ij)

(ﬁ) TrohoyioTe Tic oUNOTOCES NG dLVaNG Fy xon Fy, 6mou F, 1 mpoBols| Tng divaung oty axTvixy
oiebduvon xaw Fy oty xddetn mpog auth dievduvon pe Yetnr| T @opd mou ebvon avtidetn Tng popdg
xVNoTEC TV SEXTAOY TOU POAOYIOU.

(Y) AciEe 6t
_ou 19U

or’ T a0

6. To daytukidt pélag m = 5.0 kg ohiodaiver tdvw ot heio psw)\)\mé 1620 ABC mou avtotoyel og 1680 xt')x)\ou
axtivag 1.2m. Y10 SoyTuAidt acxolvTa 600 Ouvocpstg Fxa F' 7ou €youv pétpa 40 N xon 150 N avtiotouyo.
ouvoqm F TOPAUEVEL EQAUTTOUEVY GTOV xUxho. H F" aoxeiton oe oron‘)spn oieduvon xou oynuatiCer yovia 30"
polp®v ue v oplovtia Sievduvor. Kou ot 800 duvdueig Peioxovton mdvw oto entnedo ABC. Troloyiote 10
olix6 €pYo Tou TapdyETAL 0md TO GUC TN TWV BUVAPEWY TOU AoX0UVTOL TAVK GTO COUN 0Tay PeTatonileTton

and 10 A 610 B %ot amo 1o A 70 C.

A o C

F, =
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7. Alveton 1 8Ovaun F' = k j X T mou aoxeiton ndve o cwudtio pdlag m, 6mou j eivar o yovadiafo Sidvuoua Ue
xateYuvon oty Detxr] Bievduvon tou dEova v Yy xou T = dif/dt 1 ToybTnTa ToU cwUaTidiou.
(o) Aei&te 6T m xvnuid| evépyeto Tou cwuatdiou Tapuuével o Tadept.
(B) Hoto eivon 10 €pyo mou mapdyet 1 B0vaun;

(v) Mo n enidpacn g BOVAUNE VK GTO BLdvuoUA TNG Ty UTNTOC;

ITr6deiEn: Xpnowomoiote ) oyéon F=-vVU e oeh. 153 tou BiBAlou cac. O tehesthic Tne uepwic Tapoydyou d/dx dtav
dpdoel mdvew o€ pla ouvdptnon f(,y, 2, . . .) EMCTEEPEL TV TUPEYWYO TNE CLUVAPTNONE WS TEOE & VEWPMOVTAS TLS UTOAOLTES UETUBANTES
otadepéc. ‘Opowa yia Toug tTeectés 0/0y xan 0/0z Talpvoupe TNV TOPAYWYO WS TPOG Y Xt z avTioToLya.



8. Ywyatidio palac my xiveltar e taydTTO U Xou GUYXEOVETAL ENACTIXG WE cwuatidio wdlac my mol eivou
tvynto KOS TEog o oo Tnua Tou epyactnelou L. Iapatnenthc xiveltar e torydtnta

— mlff
V=—"——,
mi + ms

0C TEOS TO EPYAC THPLO ot Tapatneel 6To olotnud tou C' v Bl xpovon.

()
®)

Agi€te 611 670 oo TNA C' 1o 800 CWUSTI TEWY XA PETH TNV XEOUGT) xtvoUvTa UE avTIVETEG XaTeLOVOELS.

Aelgte 6L oL Yovieg 0 xou ¢ mouv oynuatilel To Sidvuoua TNG TUYOTNTAC TOL My YETA TNV XpoUoT OE
oyéon ue T apyixn Siebduvon g xbvnorg tou ota cuostgata L xar C' avtictoryo, cuvdéovton Ue T

oyéor:

Boloxetar mepapatind 6tL 0 P€YIo TN EXTEOTY CWUATIOWY dAPa amd TO UBPOYOVO (npocxuxcx OnA. omo
TO TPWTOVIO TOU TUPHVA T0U) 6710 oVG TN avapopds oL To LBPOYSOVO elvar axiviTo etvan Tepitou 15°.
XpNowonousvTog T0 TponyYoUUEVO amOTENETUN EXTIUNGTE T0 AOYO TV Yaldy ToU coUATdiou dhQo we
TPOS TO LDPOYHVO.
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9. Ygatpo udlag m xon torylTNTAC T = vi nepvdeL uéoa amd 1o Popidl exxpeuols udlag M otav auto Beloxetou
oto onueio B, xou Byaiver amd autd pe taybtyta 7 = (v/3)i. To Popidt tou exxpepoie Beloxetor oty
e oPopole viuatog urixoug [ xar apywxd frov oxivyto otn Yéon A oe Odog h we tpog to B. How eivor 7
eNdytoTn T T v WoTE To Popidt ToL EXXPEUOUC Vo BlarypddEl OMOXANEO XUXAO;

10. 'Eye Bpedei netpopotind 6Tt xatd T PETWTIXT) xpo()ov]2 000 OTEQEWY GYAEWY 1 OYETIXY TaLTNTA TNE oPalpag
2 w¢ mpog ™ ogaipa 1 YeTd TV xpovon vk = vy — v/ oyetiletar ue Ty avtictouyn oyeTixd Ty dTNTA TEY
TNV xe0UOY V12 = Vs — Uy UE TN OYEOT:

!
Vyg = —€V12.

2@0 VewphioeTe dnh. 4L oL ogalpec xvolvton Téve TNy Bl eudela T xon PeTd TNV xpolon. O TosbdTNTES V1, Va2, V12 . . . Elvor
oAYeBELXES, ONA. oVAQEPOVTOL GTIC GUVIGTWOES TV VTG TOLY®Y Blatvuoudtemy Tévw otov d&ova mou oplleton and T Siedduvorn xivnong
o olpvouy VeTixéc A apvnTinéc TWES avahoYo PE TN QOpd TWV AVTIoTOLY®WY BLAVUCUATWY.
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H wr twouv ovrtedeotn anokatrdotaong, e, eivar petagd 0 xon 1. Autd to anotéleoya avoxalbginxe and
tov Nebtwva xat oy Vel povo npooeyyiotixd. Emmiéov 1 opur) dtatnpeeitar xatd tnv xpolor. Anodeilte ta
TOPOXETw:

() O Ty OTNTES PETE TNV xpoloT divovTan amd TIC GYEoElg

(o) | pm(l- e

" my mo
_ hi(Lte)  poo(l—efh)
Vy = + =
mo mq
/ 3
v
oTo 1 1 1

poommy

(B) Eotw napatnentic C mou napatnee! Tny xpolon xvoluevog pe oy btnta V = (myv+mave) /(mi+ms).
H nocénra @ = E,EC) - E,EC) 6710 6UGTNUN TOU C' PETEAEL TNV ATWAELNL EVEQYELIC TOU UG TAUATOS XAl
ebvon )

Q= _5(1 — ) vt

YTrodeEn: B = tmiud 4+ fmoud émov up = vy — V oxaw upg = vy — V. AviicToy E9 =
g (u))? + 5ma(up)”.
IMopatrpnon: (meig oméBstEr]) H nocoétnra @ da frav n (B av v opllaue 610 cdotnua Tou
epyao tnplou.

(v) Tow ebvar 1 i Tou e otay 1 xpolon eivon ehacTixh xou ol 6ty ebvon mhaoTixr (ta 800 cwUdTiol
xwvouvton oali);

31 ovopdleton N avnypévn udle ToU GUGTALNTOC TWY U0 COUETGV.
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